


Piątek - 24 kwietnia 2020 r. – 2 godziny
Temat: Ułamki niewłaściwe.
1. Zapisz temat w zeszycie oraz datę. 
2. Wysłuchaj
https://www.youtube.com/watch?v=QFvwJN_NWps
3. Zapisz do zeszytu notatkę:
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4. Rozwiąż Ćwiczenie A strona 166
5. Zapisz:
Ułamki niewłaściwe są liczbami większymi od 1 lub są równe 1.

[image: ]

[image: ]

[image: ]
[image: ]


6. Rozwiąż Ćwiczenie C strona 167 – odpowiedz na pytanie .
7. Rozwiąż Ćwiczenie D strona 167
8. Rozwiąż Ćwiczenie E strona 168
9. Rozwiąż Ćwiczenie F strona 168
10.  Rozwiąż zadanie 1 strona 168
11. [bookmark: _GoBack]Zapisz:
Każdy ułamek właściwy jest mniejszy od ułamka niewłaściwego.
12. Określ w zadaniu 2 strona168 który z ułamków jest właściwy, a który niewłaściwy i wpisz odpowiedni znak 
13. Rozwiąż zadanie 2 strona168 
14. Rozwiąż zadanie 3 strona169 
Podpowiedź: b) 1  = 
15. Rozwiąż zadanie 4 strona169 
16.  Rozwiąż zadanie 5 strona168 
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Liczby 3, 7 i 5 to przyktady
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utamkow niewtasciwych.
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Ufamki, w ktérych licznik jest mniejszy od
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mianownika,
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np. 3, 2, §, nazywamy utamkami wiasciwymi.
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Gdy licznik jest rowny mianownikowi,
to utamek jest réwny 1.
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Gdy licznik jest wigkszy od mianowni- 14,5,
ka, to utamek jest liczba wigksza od 1. 8
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Utamki wlasciwe s3 mniejsze od 1.
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Gdy licznik jest mniejszy od mianowni-
ka, to utamek jest liczba mniejsza od 1.
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W ufamkach 3 i 2 licznik jest wiekszy od mianownika, a w utamku
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% licznik jest rowny mianownikowi.




